
Aguapen-EP Th1eCo4!f 
EMPRESA PUBLICA MUNICIPAL MANCOMUNADA 

RENDICION DE CUENTAS PERIODO 2024 

ACTA NO. I 

CONFORMACION DI £QUIPO D1 TRABAJO 

En el cantOn Saunas, provincia de Santa Elena, a los 18 dias del mes de 

Abril del año dos mU veinficinco, siendo aproximadamente las once horas 

con diez minutos, en las instalaciones de Ia oficina matriz de AGUAPEN 

EP, ubicada en el sector Costa de Oro, avenida Carlos Espinoza Larrea y 

calle 3, esquina Edificio Dianita, se reUnen las siguientes personas a 

shr Jnci Rns Rnii n rpnrpspnthión dc I flirtión d — 1 -- 

ProducciOn, Calidad de Ambiente, Srta Melany Lopez acompanado 

por el Ing. Javier Rodriguez Bermüdez, en RepresentaciOn de 

DirecciOn de VinculaciOn y GestiOn de Servicios, Ing. Jimmy Salinas 

Muñoz Junto al lng. Angel Tomalá Mendoza representando a Ia 

direcciôn de Sistemas, Ing. MOnica Piedra Rivas representando a Ia 

CoordinaciOn de ComunicaciOn y Dir!giendo esta mesa de trabajo so 

encuentra el equipo de PlanificaciOn compuesto por el Ing. Jairo 

Varela, el Ing. Cristopher Fernández de Ia Empresa Püblica Municipal 

tviancomunaaa MUUiAPJ r. 

Ponemos a consideraciOn los puntos del orden del dia de esta 

ses iOn: 
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2. Análisis, Evaluaciôn y Conformaciôn del equipo de trabajo para Ia 

rendiciOn de cuentas periodo 2024. 

Interviene: ING. JAIRO VARELA VACA DIRECTOR DE 

PLANIFICACION DE AGUAPEN EP, quien indica: que, de acuerdo a los 

lineamientos y formatos solicitados por el Concejo de Participación 

Ciudadana y Control Social, se debe conformar un equipo de trabajo que 
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Aguapen-EP ThyeCo4fri 
EMPRESA PIJBUCA MUNICIPAL MANCOMUNADA 

le permita a Aguapen EP contar con Ia Organizaciôn, logIstica e 

Implementaciôn de estrategias necesarias para que el informe de 

Rendiciôn de Cuentas se Ileve a cabo cumpliendo Ia normativa vigente. 

A continuaciOn, ponemos a votación Ia aprobaciOn del orden del dia: 

Análisis, Evaluaciôn y ConformaciOn del equipo de trabajo para Ia 

rendiciôn de cuentas periodo 2024. 

VOTAClON: todos los miembros de Ia reunion votan a favor de ser parte 
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Intervienen: todos y cada uno de los directores y Manifiestan su 

compromiso para que el Proceso de Rendiciôn de Cuentas periodo 2024, 

se Ileve de Ia mejor manera y se proceda a establecer las 

responsabilidades por areas. 

También se determinan aigunas iniclaUvas por cada direcciôn para facilitar 

Ia informaciOn con Ia debida antelaciOn. 

Por lo cual se RESUELVE 10 siguiente: 

Conformación del equipo de funcionarios responsables para Ia 

implementaciOn del proceso de Rend dOn de cuentas AGUAPEN EP 2024, 

conformada por: CoordinaciOn de Gerencia, DirecciOn Administrativa, 
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de Sistemas, Coordinaciôn de Comunicaciôn y DirecciOn de PlanificaciOn. 

SECRETARIO: a los 18 dIas del mes de Abut del año dos mu veinticinco, 

siendo aproximadamente las doce horas con cincuenta y siete minutos, en 

las instalaciones de Ia oficina matriz de AGUAPEN EP, se da por 

terminada Ia sesiOn de trabajo. 



Aguapen- EP 
EMPRESA PUBLICA MUMCIPAL MANCOMUNADA 

Ing. Jairo Varela Vaca 

DIRECTOR DE PLANIFICACION 

para constancia en unidad de acto y aprobada por el Gerente General. 

Ing. Xavier ñia Ca an e. Mgtr 
_____ Arrki 
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AcTA DE MESA bE TRABAJO 
Acta de conformaciOn de equipo de trabajo para el acto de rendición de cuentas del periodo 2024 de acuerdo a 

lo establecido en RESOLUCION No. CPCCS-PLE-SG-007-E-2025-0070 

28-02-2025 del 28-02-2025 del Consejo de Participacion Cidadana 

SALINAS 18 DE ABRIL DEL 2025 

NOMBRES V APELLIDO DEPARTAMENTO N° CEDULA FIRMA 
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